






Скінченно-елементна модель схилу в природному стані

Задача 1. ОЦІНКА СТІЙКОСТІ СХИЛУ У ПРИРОДНОМУ СТАНІ ТА ЇЇ ЗМІНА ПРИ НОВОМУ 
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Msf=1,96

0

Експлуатаційний етап (влаштування будинку)4
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Порівняльні значення коефіцієнтів стійкості 

на різних етапах роботи схилу

Отримано, що необхідно оцінювати стійкість схилу на всіх етапах для нового будівництва об’єкту, так як найнижчий коефіцієнт стійкості отримано на 

етапі розробки котловану перед початком зведення будинку, стійкість схилу знизилась на 30%

Виявлено, що привантаження схилу у нижній його частині, а саме встановлення будинку призводить до збільшення стійкості схилу до 16%.

Передбачено буронабивні палі для підпірної стіни Ǿ820 мм в один ряд з кроком 1м.

Оцінка стійкості схилу виконується за допомогою методу скінченних елементів, а саме за допомогою програми Plaxis, методом Phi/c Reduction.

Основна ідея полягає у використанні редукційних кривих для визначення ефективних кутів тертя та опору стисненню грунту в залежності від 

прикладеного нормального стискання.
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Задача 2. ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ РОЗТАШУВАННЯ ПАЛЬ ПІДПІРНИХ СТІН В ПЛАНІ НА ФОРМУВАННЯ НАПРУЖЕНО-ДЕФОРМОВАНОГО 

СТАНУ УТРИМУЮЧИХ КОНСТРУКЦІЙ

А) Б) В) Г)

Епюри переміщень верху паль при влаштуванні підпірної стінки: а) в один ряд паль з кроком 1м; б) в два ряди паль з відстанню між

рядами 1м; в) в два ряди паль з відстанню між рядами 1,5м; г) в два ряди паль з відстанню між рядами 2м.  
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при різних варіантах утримуючих конструкцій, (мм)
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Значення переміщення верху паль при відкопці котловану (мм)

Значення переміщення верху паль при встановленні будинку (мм)
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Значення переміщення верху паль при відкопці котловану при 
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Показано, що розташування паль підпірної стіни в два ряди призводить до зменшення переміщень на 28%. Тобто, подальше збільшення відстані між 

рядами паль показує затухаючий вплив на переміщення ПС. Встановленні будинку призводить до збільшення переміщень підпірної стіни в 2 рази.
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Отримано, що найбільші згинальні моменти на етапах отримуємо для однорядної підпірної стінки. Значення згинальних моментів для однорядної підпірної 

стінки більші на 20%, змінюється графік і екстремум набагато нижче.
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Порівняльні значення згинальних моментів паль на різних етапах застосування при різних варіантах утримуючих конструкцій
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ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ РОЗТАШУВАННЯ ПАЛЬ ПІДПІРНИХ СТІН В ПЛАНІ НА ФОРМУВАННЯ НАПРУЖЕНО-ДЕФОРМОВАНОГО 

СТАНУ УТРИМУЮЧИХ КОНСТРУКЦІЙ
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Епюри переміщень верху паль при різних варіантах довжин підпірної стінки: a) довжиною 21м; b) довжиною 20м; с) довжиною 19м; d) довжиною 17м; e) довжиною 16м; f) 

довжиною 15м. 
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Показано, що збільшення довжини палі підпірної стінки показує затухаючий вплив на переміщення ПС. Досліджено, встановлення будинку 

призводить до збільшення переміщень підпірної стіни в 2 рази.

Задача 3. ДОСЛІДЖЕННЯ ЗМІНИ РОБОТИ УТРИМУЮЧИХ КОНСТРУКЦІЙ ПРИ РІЗНІЙ ДОВЖИНІ ПАЛЬ 
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Показано, що із збільшенням довжини палі поступово змінюється характер епюр згинальних моментів, що призводить до зміни положення 

екстремумів, а саме до їх поглиблення, екстремуми переміщуються вниз.

Отримано, що на етапі встановлення будинку моменти в палях, не залежно від довжини конструкції, збільшуються в три рази.

(L=15…21м) (L=15…21м)





Висновки до наукової частини

1.  Отримано, що необхідно оцінювати стійкість схилу на всіх етапах для нового будівництва об’єкту, так як 

найнижчий коефіцієнт стійкості отримано на етапі розробки котловану перед початком зведення будинку, стійкість 

схилу знизилась на 30%.

2.  Виявлено, що дворядне розташування паль підпірної стіни призводить до зміни характеру згинальних 

моментів, а максимальні значення для однорядної підпірної стінки більші на 20%, в порівнянні з дворядним 

розташуванням паль.

3.  Показано, що розташування паль підпірної стіни в два ряди призводить до зменшення переміщень на 28%.

4.  Досліджено, що збільшення довжини паль підпірних стін призводить, до зменшення горизонтальних 

переміщень, але ефект від збільшення довжини є затухаючим.

5.  Показано, що встановлення будинку на рівні відкопки котловану підпірної стіни призводить до збільшення

значень згинальних моментів до 3 разів.












